



Schreibtafel ECO, 150 x 100 cm, emailliert

Die emaillierte Stahl-Oberfläche ist magnethaftend, beschriftbar und trocken abwischbar, zudem kratzfest, lösungsmittelund säurebeständig. Sie ist ideal für den Dauergebrauch mit FRANKEN Tafelschreibern. 25 Jahre Garantie auf die Oberfläche. Silbereloxierter Aluminiumrahmen, inkl. Ablageschale und Zubehör für die Wandbefestigung. Die Montage ist einfach, problemlos und kann wahlweise im Hoch- oder Querformat erfolgen.

Schreibtafel ECO. Oberflächenbeschaffenheit: emailliert. Material des Rahmens: Aluminium mit Kunststoffecken. Farbe des Rahmens: silbereloxiert, Ecken hellgrau. Ablageschale vorhanden. Zubehör für Wandbefestigung: Spiegelaufhängung oder durch die Ecken. Größe (B x H): 150 x 100 cm. Garantie gewährt. Garantiedauer: 25 Jahre auf die Oberfläche. Farbe: weiß.

BestNr.	EAN	Bezeichnung
SC4209	4016946209786	Schreibtafel ECO, 150 x 100 cm, emailliert
Ähnliche Artikel		
SC4212	4016946209717	Schreibtafel ECO, 60 x 45 cm, emailliert
SC4202	4016946209724	Schreibtafel ECO, 90 x 60 cm, emailliert
SC4203	4016946209731	Schreibtafel ECO, 120 x 90 cm, emailliert
SC4204	4016946209748	Schreibtafel ECO, 200 x 100 cm, emailliert
SC4205	4016946209755	Schreibtafel ECO, 180 x 120 cm, emailliert
SC4206	4016946209762	Schreibtafel ECO, 240 x 120 cm, emailliert
SC4207	4016946209779	Schreibtafel ECO, 180 x 90 cm, emailliert
SC4210	4016946209793	Schreibtafel ECO, 300 x 120 cm, emailliert
SC481016	4016946223881	Schreibtafel ECO, 160 x 100 cm, emailliert, projektionsgeeignet
SC481220	4016946223898	Schreibtafel ECO, 200 x 120 cm, emailliert, projektionsgeeignet

FRANKEN GmbH Forumstraße 2 D-41468 Neuss Tel: +49(0) 2131/3498 -0 Fax: +49(0) 2131/3498-88 Email: verkauf@franken-gmbh.de

